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Szakdolgozatom témája a Küküllő menti borvidék, amely Erdély egyik legjelentősebb 

szőlőtermesztési területe. A dolgozat célja, hogy átfogó képet adjon a régió borászati 

hagyományairól, a modern kihívásokról, valamint a terület jövőbeni fejlődési lehetőségeiről. A 

dolgozat bevezetőjében ismertetem a témaválasztás indokait és a kutatás célkitűzéseit. 

Kiemeltem, hogy a régió történelmi borászati jelentősége ellenére kevés figyelmet kapott a 

szakirodalomban, ezért célom a tudományos hiányosságok pótlása és a régió potenciáljának 

bemutatása. A nemzetközi és hazai szőlőtermesztés és bortermelés aktuális helyzetét vizsgálva 

kiemeltem a globális szőlőtermő területek alakulását és a bortermelés volumenét. Az adatok 

alapján bemutattam, hogy milyen tendenciák érvényesülnek a világpiacon, és ezek hogyan 

befolyásolhatják a Küküllő menti borvidéket. A kutatás során alkalmazott módszerek leírása 

következik, mely magában foglalja a mezőgazdasági adatgyűjtést, a helyszíni borászatok 

látogatásait, valamint a fogyasztói preferenciák felmérését kérdőíves módszerrel. Az adatok 

elemzéséhez statisztikai szoftvereket használtam. A Küküllő menti borvidék 

jellegzetességeinek részletes elemzése során kiderült, hogy a régió jelentős változásokon ment 

keresztül az utóbbi évtizedekben. A klímaváltozás hatásait vizsgálva megállapítottam, hogy a 

megnövekedett átlaghőmérsékletek és az extrém időjárási viszonyok hogyan befolyásolják a 

szőlőtermesztést és a borkészítést. A fogyasztói szokások elemzése alapján pedig 

rávilágítottam, hogy a helyi lakosság egyre nyitottabb a minőségi borok felé.  A dolgozat 

befejező részében következtetéseket fogalmaztam meg a kutatás során nyert adatok alapján. 

Javaslatokat tettem a borvidék fejlesztésére, úgy mint új technológiák bevezetése, a borászati 

gyakorlatok modernizálása, és a marketingstratégiák megújítása a fogyasztói igényekhez 

igazítva.Ezek az eredmények és javaslatok segíthetnek a Küküllő menti borvidék borászatainak 

a nemzetközi piacon való sikeresebb szereplésben, és hozzájárulhatnak a régió fenntartható 

fejlődéséhez. A dolgozat célja, hogy értékes információkat nyújtson mind a helyi borászoknak, 

mind a borászat iránt érdeklődő szakmai közönség számára. 



 


